

Более 150 жителей Тамбовской области прошли санаторно-курортное лечение в центрах Социального фонда России

С января по июль 2023 года в реабилитационных центрах Социального фонда России и местных санаториях прошли лечение и восстановление 153 жителя области, которые получили травмы на производстве. Проезд до места лечения и обратно, как и саму путёвку, оплатило региональное Отделение СФР. Чаще всего тамбовчане отдыхали в центрах «Волгоград» и «Волга».

На бесплатную высокотехнологичную реабилитацию направляются работники, которые были официально трудоустроены. Центр реабилитации подбирается для каждого индивидуально — с учётом медицинских показаний, климатической зоны, рекомендованной для наилучшего восстановления, а также личных предпочтений.

Для тех, кому рекомендовано санаторно-курортное лечение в зоне проживания, Отделение СФР по Тамбовской области приобрело путёвки в местные здравницы. В 2023 году в санатории им.Калинина и АО «Энергетик» побывает еще 50 человек.